
Sajtz András számítógépet 
kapott
Sajtz András simonyifnlvi amatőrcsilln 
gász 6s változóészlelő különlegesen ne­
héz életkörülményeit a Meteor 2002/3-as 
számában ismertettük Olvasóinkat és 
tagtársainkat arra kértük, hogy aki tud, 
az segítsen!

A felhívás eredményeként többen 
éreztek vágyat a segítségnyújtásra, és 
küldtek összegeket márciustól december 
közepéig

Dojtár József (Budapest) 1000, Bor Ág­
nes (Szántód) 50UU, Csizmadia Szilárd 
(Zalaegerszeg) 50U, Cyarmathy István 
(Debrecen) 10 000, Gyurmán Tibor 
(Dabas) 2000, Holler Gusztáv (Budapest) 
1000, Horváth Tibor (Hegyhátsál) 5U0U, 
Keszthelyi Sándor (Pécs) 3500, Ladányi 
Tamás (Bal a ton fűzfő) 2000, Maróti Ta­
más (Budapest) 2000, üsvald László 
(Litér) 2000, Vincze Iván (Pécs) 1000, az 
Astra Pécsi Csillagászati Egyesület 5000, 
a Magyar Csillagászati Egyesület 20 000 
forintot adott. Az összegek átvételét egy 
gyűjtőíven igazolta az átadó és az átve­
vő. így összesen 60 ÜÜ0 Ft gyűlt össze

A hazai amatőrök közötti gyűjtés 
eredményét Csukás Mátyás nagysza­
lontai amatőrtársunk segítségével küld 
tűk át. Sajtz Bandi nagy örömmel fo­
gadta ezt, és úgy döntött, hogy régóta 
óhajtott vágya: egy személyi számítógé­
pet vásárlására kerüljön sor.

így Nagyszalontán egy használt, de 
még kiváló állapotban lévő számitógépes 
konfigurációt azaz gépet (Pentium, 166 
MHz, 32 MB RAM, 1,7 CB Hüü, W  
FDD), új (15" digitális UNISYS) moni­
tort, billentyűt, egeret, CD-ROM meg­
hajtót, videokártyát, hangkártyát, hang­
szórókat, Windows 98 és más alapvető 
programokkal telepítve vásárollak meg,

és szállítottak Simonyifalvára június kö­
zepén.

A havonta több száz változócsillag- 
fénybecslést végző Sajtz Bandi köszö­
nettel fogadta a hasznos ajándékot. Ha 
nehezen is, de foggal-körömmel képes 
használatára: ujjaival és ceruzáját a szá­
jában tartva ütogeti a billentyűzetet! Az­
óta ismerkedik a számítógéppel, észlelé­
seit bepötyögteti a gépbe, rajzprogramo 
kát használ, néhány CD jel nézegeti. 
(Szívesen fogadna további csillagászati 
vagy más CD-t, lemezt, könyvet posta­
címére: Sajtz András KO 2994 Satu Non, 
Nr. -118. Com.: Misca)

Bandi örömét és köszönetét tolmá­
csoljuk minden szíves segítőnek. Gondjai 
enyhültek ezzel, de persze nem szűntek 
meg. így a létfenntartása érdekében a 
gyűjtés folytatandó és folytatható to­
vább. Szívesen fogadunk továbbra is 
pénzösszegeket, melyeket évente egy két 
alkalommal összegezve eljuttatunk neki. 
Az eddig távoli és elérhetetlen reménye: 
az igazi közvetlen -  internetes -  kapcso­
lata a világgal, közelebb került, hiszen 
most már van számítógépe, és utcájukba 
ősszel behúzták a telefonvezetéket. Re­
ménykedjünk!

Keszthelyi Sándor

Továbbra is várjuk Olvasóink 
fényképes beszámolóit 

távcsö'épitési tapasztalataikról, 
szakkörük, klubjuk, csillagvizsgá­
lójuk tevékenységéről, lakóhelyük 

csillagászati életéről. 
Magyar Csillagászán Egyesület 

______ 14GI Dudapest. PJ. 219.

MOSR-apró

Csillagászati apróhirdetések az MCSF. 
honlapján is „feladhatók" (www.mcse.hu, 

„Apró" menüpont). A Meteorba szánt 
apróhirdetéseket továbbra is az 

mcse3imcse.hu címre kell küldeni!
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